



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 19.08.2020

VEC

Vysvetlenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „Cyklotrasa Nitra – Dražovce II.“ – IV. kolo

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „**Cyklotrasa Nitra – Dražovce II.**“, vyhlásenej Výzvou na predkladanie ponúk č. 20964 - WYP zverejnenou vo Vestníku ÚVO pod č. 113/2020 zo dňa 27.5.2020.

Verejný obstarávateľ týmto zverejňuje odpovede na otázky, ktoré boli doručené po niekoľko dní po zverejnení výzvy na predkladanie ponúk. Po doručení týchto otázok verejný obstarávateľ zverejnil aktualizovanú projektovú dokumentáciu, preto na nich odpovedá v kontexte už aktualizovanej projektovej dokumentácií.

Otázka č. 1 :

Podľa technickej správy sa zhotoví „lôžko z drobnej drvy fr. 8-16mm“ (UM ŠD 8/16) v hrúbke 30 mm a podľa VV „Podklad pod dlažbu v ploche vodorovnej alebo v sklone do 1:5 hr. 30- 100 mm z kameniva ťaženého“.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Použitá položka vo VV je ocenenie podkladu pod asfalt z kameniva fr. 8-16 mm, ktorý je použitý v projekte. Záujemcovia majú v tejto položke oceniť hrúbku podkladu podľa projektu, teda hr. 30 mm. Vo VV je použitá položka podkladu "od 30-100 mm", pretože takúto položku ponúkol program, prostredníctvom ktorého sa oceňoval rozpočet stavby. Položka presne zodpovedajúca projektu sa v programe nenachádza, preto rozpočtár použil najbližšiu popisnú položku.

Otázka č. 2:

Vo VV sa nachádza položka „Vodiaca koľajnica GH Safety Way“. Nakoľko vo VV chýba materiálová položka, žiadame VO o vysvetlenie, resp. doplnenie do VV.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V danej položke má byť ocenená montáž a aj dodávka vodiacej koľajnice (materiálová položka).

Otázka č. 3:

Žiadame VO o vysvetlenie položky „Vodorovné dopravné značenie striekané farbou plôch, žltobiela, zelená“, nakoľko podľa našich výpočtov nesedí s množstvom uvedeným vo VV.



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Plochy dopravného značenia sú napočítané podľa projektov, ktoré boli projektantovi poskytnuté ako podklady. Projektant a ani verejný obstarávateľ si nie sú vedomí rozporu v množstve danej položky. Vzhľadom k tomu, že sa upravovala projektová dokumentácia, všetky množstvá uvedené vo výkaze výmer a v projekte by mali byť súladné. Ak záujemca / záujemcovia zistia nesúlad, je potrebné konkretizovať nielen v ktorej položke, ale aj voči akým informáciám (ako sa záujemca dopočítal zisteného nesúladu), aby to mohol projektant zodpovedne posúdiť a vylúčiť, napr. matematické chyby alebo duplicitné napočítavanie.

Otázka č. 4:

Podľa nášho názoru chýba vo VV položka „spojovací postrek“. Žiadame VO o vysvetlenie či ju má každý uchádzač zahrnúť do celkovej ceny diela, alebo s ňou VO nepočíta a teda sa nebude realizovať.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Spojovací postrek nie je súčasťou predmetu zákazky a nebude sa realizovať.

Otázka č. 5:

Žiadame VO o vysvetlenie celkovej výmery cyklotrasy, nakoľko podľa PD (Nitra - Dražovce cyklotrasa Kanal sit.2-R13; Nitra - Dražovce cyklotrasa Kanal sit.1-R13) nesedí s množstvom uvedeným vo VV.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Projekt obsahuje 3 situácie. Po sčítaní výmer zo všetkých troch situácií je podľa názoru projektanta a verejného obstarávateľa výmera vo výkresoch rovnaká ako vo VV. Ak záujemca / záujemcovia zistia nesúlad, je potrebné konkretizovať nielen v ktorej položke, ale aj voči akým informáciám (ako sa záujemca dopočítal zisteného nesúladu), aby to mohol projektant zodpovedne posúdiť a vylúčiť.

Verejný obstarávateľ nepovažuje toto vysvetlenie za poskytnutie nových informácií dopĺňajúcich alebo meniacich predmet zákazky podstatným spôsobom. Zohľadňujúc zverejnenie odpovedí na doručené otázky len niekoľko dní pred skončením lehoty na predkladanie ponúk sa verejný obstarávateľ len z procesnej opatrnosti rozhodol posunúť lehotu na predkladanie ponúk. Verejný obstarávateľ preto súčasne s týmto vysvetlením odoslal aj príslušné oznámenie do vestníka verejného obstarávania a zverejní ho aj v časti Dokumenty v systéme Josephine.

S úctou

v. r.

Mgr. Marcela Turčanová, LL.M.

*Osoba poverená realizáciou verejného
obstarávania*



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

